



中共中央政治局召开会议 分析研究当前经济形势和经济工作 审议《中国共产党纪律处分条例》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京7月31日电 中共中央政治局7月31日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作,审议《中国共产党纪律处分条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,各地区各部门按照党中央部署,坚持稳中求进工作总基调,贯彻新发展理念,落实高质量发展要求,以供给侧结构性改革为主线,着力打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,加快改革开放步伐,上半年经济保持了总体平稳、稳中向好态势。主要宏观指标处在合理区间,经济

结构持续优化,防范化解金融风险取得初步成效,生态环境改善,人民群众获得感、幸福感、安全感增强。

会议指出,当前经济运行稳中有变,面临一些新问题新挑战,外部环境发生明显变化。要抓住主要矛盾,采取针对性强的措施加以解决。下半年,要保持经济稳定,深入推进供给侧结构性改革,打好“三大攻坚战”,加快建设现代化经济体系,推动高质量发展,任务艰巨繁重。要坚持稳中求进工作总基调,保持经济运行在合理区间,加强统筹协调,形成政策合力,精准施策,

扎实细致工作。

会议要求,第一,保持经济平稳健康发展,坚持实施积极的财政政策和稳健的货币政策,提高政策的前瞻性、灵活性、有效性。财政政策要在扩大内需和结构调整上发挥更大作用。要把好货币供给闸门,保持流动性合理充裕。要做好稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期工作。保护在华外资企业合法权益。第二,把补短板作为当前深化供给侧结构性改革的重点任务,加大基础设施领域补短板的力度,增强创新力,发展新动能,打通去产能的制度梗阻,降低企

业成本。要实施好乡村振兴战略。第三,把防范化解金融风险和服务实体经济更好结合起来,坚定做好去杠杆工作,把握好力度和节奏,协调好各项政策出台时机。要通过机制创新,提高金融服务实体经济的能力和意愿。第四,推进改革开放,继续研究推出一批管用见效的重大改革举措。要落实扩大开放、大幅放宽市场准入的重大举措,推动共建“一带一路”向纵深发展,精心办好首届中国国际进口博览会。第五,下决心解决好房地产市场问题,坚持因城施策,促进供求平衡,合理引导预期,整治市场秩

序,坚决遏制房价上涨。加快建立促进房地产市场平稳健康发展长效机制。第六,做好民生保障和社会稳定工作,把稳定就业放在更加突出位置,确保工资、教育、社保等基本民生支出,强化深度贫困地区脱贫攻坚工作,做实做细做深社会稳定工作。

会议强调,各地区各部门要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚定不移贯彻党的十九大作出的各项战略部署,尽心尽责把各项工作做好,确保实现经济社会发展的目标任务。

(下转第4版)

我省上半年工业经济运行 稳中有进

全省规模以上工业增加值同比增长8.2%

本报讯 记者羊荣江报道 据省统计局信息,今年上半年,我省工业经济运行稳中有进。全省规模以上工业增加值同比增长8.2%,增速比一季度和去年同期分别加快0.6和0.5个百分点。

结构持续优化。上半年,规模以上工业中,高技术、战略性新兴产业增加值分别增长15.8%、14.1%、12.0%和10.5%,增速分别比一季度加快0.4、1.1、1.3和1.0个百分点;增加值分别占规模以上工业的12.2%、29.8%、40.6%和48.9%,比重比去年同期分别提高0.6、1.7、0.5和0.6个百分点。八大高耗能行业增加值增长4.9%,增速比规模以上工业低3.3个百分点;按可比价计算,占规模以上工业的比重(33.1%)比去年同期下降1.2个百分点。

创新驱动成效显著。上半年,规模以上工业新产品产值增

长15.3%,增速比一季度加快0.8个百分点,对总产值增长的贡献率为39.4%,比一季度提高0.6个百分点。新产品产值率为33.5%,比一季度提高0.9个百分点。其中,大、中型企业新产品产值率为48.2%和37.4%,分别比一季度提高3.3和1.8个百分点;小微企业新产品产值率为21.6%,比一季度有所下降。

新动能逐步增强。数字经济聚焦创新驱动,生产快速增长。上半年,规模以上工业中,数字经济核心产业制造业增加值增长13.5%,增速比一季度加快2.4个百分点,比规模以上工业高5.3个百分点,拉动规模以上工业增加值增长1.4个百分点;新产品产值率为58.1%,比规模以上工业高24.5个百分点。健康、高端装备、节能环保等万亿产业制造业增加值分别增长11.0%、10.5%和8.0%,增速分别比去年同期加快1.2、1.6和0.1个百分点。

守护母爱! “世界母乳喂养周”系列活动今日上线

本报讯 见习记者沈佳慧报道 今年8月1日—7日是第27个“世界母乳喂养周”,在此期间,省工会女职委特别开展“母乳喂养全民知识竞赛”和“十佳妈咪暖心小屋点赞活动”,促进社会和群众对母乳喂养重要性的认识,支持母乳喂养,让妈妈们安然度过人生的特殊阶段,创造爱母、爱母的社会氛围。

全省职工可关注“浙工之家”微信公众号参加活动,奖品多多。母乳喂养知识竞赛活动时间

为8月1日上午10点—3日晚上8点;十佳妈咪暖心小屋点赞活动时间为8月6日上午9点—12日晚上12点。

据悉,省总工会自2014年10月起在全省推动“妈咪暖心小屋”建设,旨在为孕期、哺乳期女职工提供一个私密卫生、舒适安全的场所,积极倡导母乳喂养。截至2018年6月底,全省已建成小屋2908家,其中工作单位小屋2013家,公共场所895家。

化解风险 保障权益 职业院校实习生和超龄就业人员 纳入工伤保险

本报讯 记者羊荣江报道 为完善工伤保险制度,化解用人单位的工伤风险,切实保障劳动者权益,日前,省人力资源和社会保障厅、省财政厅、国家税务总局浙江省税务局三部门联合发文,就职业院校等学校学生在实习期间和已超过法定退休年龄人员在继续就业期间参加工伤保险工作(以下简称实习生、超龄就业人员、试行参保)提出指导意见。

合理确定参保范围。纳入试行参保的实习生仅限于由职业院校集中统一安排的学期性实习学生,且年龄小于16周岁;纳入试行参保的超龄就业人员仅限于未享受机关事业单位或城镇企业职工基本养老保险待遇人员,且男性不超过65周岁,女性不超过60周岁。

合理确定缴费基数。实习生和超龄就业人员难以确定劳动报酬的,其缴费基数可按全省上年度职工月平均工资计算,其缴费基数费率统一按所在用人单位(实习)单位的费率标准执行。

明确工伤待遇标准。已参保超龄就业人员因工致残被鉴定为五级至十级的,由工伤保险基金和用人单位按照规定标准分别计发一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金,工伤保险关系同时终止。

已参加试行参保的实习生和超龄就业人员与用人单位(实习)单位发生工伤待遇方面的争议,按照处理劳动争议的有关规定处理。

明确工伤待遇标准。已参保超龄就业人员因工致残被鉴定为五级至十级的,由工伤保险基金和用人单位按照规定标准分别计发一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金,工伤保险关系同时终止。

已参加试行参保的实习生和超龄就业人员与用人单位(实习)单位发生工伤待遇方面的争议,按照处理劳动争议的有关规定处理。

“跟着安安坐火车”



本报讯 记者洪茜报道 日前,省工会女职委、省建设建材工会和杭州市环境集团工会共同举办“关爱留守儿童”系列活动的候鸟安全课堂,迎来了“美芳亲情服务团队”,为暑期来杭州和父母团聚的“环境候鸟”们上了生动

一课。

党的十九大代表、全国劳模模范、上海铁路杭州客运段甬广车队长陈美芳带领团队成员,通过讲解、演示、互动的形式,开展“跟着安安坐火车”乘车安全宣传活动。

险情就是命令 安全就是使命

——直击温州市交通建设工程应急救援演练



救援演练现场。徐金星摄

记者羊荣江 通讯员周旭辉报道 强台风过后,龙丽温高速公路文瑞5标段马屿互通主线项目施工正在进行工程安全检查时,满堂支架发生坍塌,2名工人被困。险情就是命令,多部门联合展开救援……这是昨日在该项目路上进行的2018年温州市交通建设工程应急救援演练的场景。

汇报完险情后,王小军马上致电项目部应急救援领导小组,办公室主任吴永伦立即组织救援小组参与抢险。

不一会儿,指挥部主要负责人及各应急救援小组到达现场,临时应急救援指挥部成立,并立刻展开了抢险救援工作。

指挥协调组马上联系了120、119,并派人到路口接应;治安维护组在现场拉起了安全警戒线,一边了解被困人员情况,一边防止无关人员进入危险区域;技术保障组用望远镜查看坍塌区周边支架稳定性情况,启用无人机和全站仪进一步探测及测量支架沉降位移变化情况,并与赶赴现场的消防救援队共同商讨最佳救援方案。

救援方案确定后,后勤保障组到应急物资仓库调用了铲子、铁锹、钢管、方木、竹胶板等应急物资,并从施工现场调运机械设备到现场;抢险救援组利用木板、钢管等搭设防护设施,防止支架继续坍塌伤人;消防救援队迅速清理被困人员身上的木板、砂石,并利用专业切割工具对第一名被困人员腿部上方的钢管进行切

割。

不久,一名被困工人被救出,医疗救护组对伤员进行了外伤检查及止血包扎处理后,由到达现场的120急救车送往医院。

此时,消防救援队启用液压钳剪断钢管,第二名被困工人也被顺利救出,急救人员对其进行简单的检查和外伤处理后,将其送往医院。

经医院反馈,由于处置及时,两名伤员经医院救治,均无生命危险。

演练是为了做好更周密地防范。龙丽温高速公路工程建设指挥部常务副指挥彭建忠表示,此次演练的目的就是从实战的角度出发,通过情景模拟、集中演练的形式,检验应急响应机制和相关应急预案的科学性和可操作性,提高交通建设工程安全生产事故的应急处置意识和处置能力,最大限度地保障工程建设人员的生命和财产安全。

本次应急救援演练活动由温州市安全生产委员会办公室、温州市交通运输局、瑞安市人民政府主办,温州市交通工程质量监督局、龙丽温高速公路工程建设指挥部、中交二航局承办。

浙江开展治理房地产市场乱象专项行动

新华社杭州7月31日电 针对近期房地产市场乱象,浙江省建设厅、浙江省委宣传部、浙江省公安厅等十部门日前联合下发文件,决定即日起在全省开展打击侵害群众利益违法违规行为、治理房地产市场乱象专项行动。

在取得商品房预售许可前向购房人变相收取定金、预订款等情形被列入重点查处范围。

据悉,本次专项行动将通过部门联合执法,重点打击投机炒房行为和房地产“黑中介”,治理房地产开发企业违法违规行为,进一步规范房地产市场秩序,健全房地产市场监管机制,切实维护人民群众合法权益。

在严厉打击投机炒房行为这一重点整治领域,相关部门将通过联合执法的方式重点查处垄断房源,操纵房价、房租,捂盘惜售或者变相囤积房源等情形。其中明确,公安部门将联合宣传部门与住房城乡建设部门重点查处通过报纸、广播、电视、网站、新媒体等途径捏造、散布房地产虚假信息,以及雇佣人员制造抢房假象、恶意炒作的情形。

本次专项行动剑指投机炒房行为,房地产“黑中介”违法违规行为,房地产开发企业违法违规行为与发布虚假房地产广告行为等4个重点领域。限制、阻挠、拒绝购房人使用住房公积金贷款或者按揭贷款,以捆绑车位、装修等附加条件限制购房人合法权利等方式变相实行价外加价,开发商

根据通知,在8月至10月的检查阶段,各城市要开展联合检查,依法严肃查处房地产开发企业和相关机构(单位)各类违法违规行为,并及时将违法违规行为录入房地产信用平台,对典型案件进行曝光。在11月至12月的抽查总结阶段,将视情况采取省级联合检查、挂牌督办、交叉互检等形式,对整治情况开展督查和抽查。

我省今天启动 企业名称自主申报改革 免去名称预先核准环节 缩短企业开办时间

本报讯 通讯员张敏捷 记者何悦报道 记者从省工商局获悉,从8月1日起,凡符合条件的浙江企业就不用办理名称预先核准,自主取名后直接申请设立登记,再也不要申领名称预先核准通知书了。

为进一步压缩企业开办时间,简化企业名称和设立登记环节,经省工商局争取,近日国家市场监督管理总局批准同意《浙江省工商局关于开展企业名称自主申报改革工作实施方案》。方案决定,在杭州、舟山试点基础上,于8月1日起在全省开展企业名称自主申报改革。

哪类企业可以直接进行名称自主申报?据省工商局企业注册处负责人介绍,《方案》明确,除需办前置审批事项或名称核准与设立登记不是同一登记机关的仍实行名称预先申报外,其余的都可以直接进行自主申报。

另外,自主申报名称通过后保留30天,有效期内,可以申请延期一次,延长期限30天,逾期未办理设立登记的,名称自动失效。保留期内的名称不能调整登记机关、投资人、注册资本、投资额等事项,不得从事经营活动,不得转让。

实行名称自主申报并非“我的名称我做主”,申请人还是需遵守企业名称相关规定。目前省工商局已建立全省统一名称禁限用库。

88851111
沟通热线

浙江中邮物流股份
全国服务热线
4009601233
中邮物流 浙江·柯桥

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线: 95599 www.abchina.com

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行: 95588
网址: WWW.ICBC.COM.CN

ETC 中国建设银行
就找中国银行